

促纳吉下台专页遭骑劫 管理员开设官页续斗争

作者 / 本刊曾薛霏 Jul 11, 2011 11:19:00 pm

更正启示：记者将百万误植为十万，本刊向读者道歉。

【本刊曾薛霏撰述】“十万人要求纳吉下台”面子书专页将要冲破15万大关，然而该面子书的一群管理员致函《独立新闻在线》揭露，他们被其中一名管理员出卖，已被撤除面子书管理员身份，这批管理人将转移到“百万人要求纳吉下台（官方页面2.0）”。他们不齿这名管理员的欺诈行为。



根据其中一名管理人表示，“十万人要求纳吉下台”面子书专页在7月9日下午4时许设立，主要是不满首相纳吉的一些做法，而希望藉着这个专页让更多人醒觉。

他透露，这个专页开始时，创办人在面子书上广召志同道合的面子书友当管理员，并选上了一批来自不同种族的管理员，因此这批管理员都彼此不认识。

但是，昨天其他的管理员的管理权力已被人移除，原来在面子书专页内的管理人皆可将其他人移除，经过他们查证

后，证实是其中一个人将他们的权力移除。

他们深感这个专页已遭人骑劫，并谴责该管理人的做法形同欺诈，因此决定将此事公开。

他说：“看着这个面子书专页增长得那么快，但是我们已经不再是管理人，感觉很难受。”

他也表示，他们不理解为何他要这么做。

如今，他们设立了一个新的面子书专页“百万人要求纳吉下台（官方页面2.0）”（1,000,000 People Request Najib Tun Razak Resignation），继续使用这个专页为平台，传达讯息。他们广邀网民成为这个页面的粉丝。

截至晚上11时15分，这个专页共有2901个粉丝。

“十万人要求纳吉下台”面子书专页是在7月9日设立，在短短两天内已突破预订的十万人大关，人气直升。许多网民都在上面张贴有关709净选盟集会的照片、感想、抨击媒体的报道方式、政府处理净选盟集会的方式，更多留言是冲着警察当天的暴行而来。